
PROTOKOLL vid sammanträde i 
Djurgårdens IF:s förtroenderåd 
den 2/3 1953 på Stadion.

NÄRVARANDE: från ÖS S. Larson, K.E. Nordlund, G. Rinman, I. Norén, 
K. Liliequist;

från sektionsstyrelserna: S. Bergh (fotboll),C. Söder
berg (bandy), A. Grunander (ishockey), E. Exter
gren (bordtennis), O. Holmgren (bowling), G. Dahl
berg (boxning), L. Öberg (brottning), C. Schultze 
(fri idrott), N. Grahn (handboll), S. Hammar 
(orientering), S. Johansson (skidor), H. Wilton 
(curling) och A. Dettner (damer);

från revisorerna: K. Sundholm, H. Edberg;
övriga närvarande: A. Othberg (ex-revisor), S. Ecker

brant (bandy).

§ 1.
Ordförande Sven Larson öppnade sammanträdet och hälsade väl

kommen, varvid han särskilt vände sig till curlingordf. Hans Wilton, 
som nu för första gången representerade i Förtroenderådet.

§ 2.
Föredrogs förslag till dagordning, som fastställdes enligt 

följande: 1) mötets öppnande, 2) val av justeringsmän, 3) protokolls
justering för sammanträdet den 9/2/53, 4) styrelsens rapport, 5) be
handling- härav, 6) ev. publicering, 7) fråga om årsmöteslokal, 8) öv
riga ärenden, 9) avslutning.

§ 3.
Till justeringsmän för dagens protokoll valdes S. Hammar och 

E. Extergren.

§
Sekreteraren föredrog protokoll från sammanträdet den 9/2. God

kändes utan erinring ar för att justeras av mötesledaren Å. Duner.

§ 5.
Meddelade ordföranden att samtliga ÖS-ledamöter beslutat att 

med anledning av kritiken i fråga om Hammarbybacken vid allmänna sam
manträdet den 14/2/53 ställa sina platser till förfogande. Detta 
skedde dock inte för att i en kanske svår ekonomisk framtid dra sig 
från ansvaret utan för att man inom sektionerna skulle känna sig ha 
fria händer att åstadkomma en styrelse, som hade allas förtroende. För 
den händelse de avgående styrelseledamöterna hade sådant förtroende 
kunde deras kandidatur för den nya styrelsen påräknas. För att ge 
sektionsrepresentanterna tillfälle till enskild överläggning meddelade 
ordföranden, att ÖS-ledamöterna voro beredda lämna sammanträdeslokalen 
för att senare erhålla resultet av överläggningarna.

§ 6.
Sedan Holmgren (bowling) sagt sig vara Övertygad om att ÖS hade 

allas förtroende och vädjat till OS att återtaga avsägelsen, framhöll



forts. /

S. Bergh (fotboll), att han fann det följdriktigt, att styrelsen 
vidtagit denna åtgärd, eftersom föreningen skakats av en inre kris. 
A. Grunander (ishockey) accepterade härefter ordförandens förslag 
om enskild Överläggning, varpå ÖS-ledamöterna lämnade lokalen.

§ 7.
Sedan denna överläggning avslutats, återtog styrelsens represen

tanter sina platser vid mötesbordet. Grunander meddelade, att sek
tionsordförandena accepterat ÖS:s avsägelser men att man ej kunnat 
komma fram med något förslag till kandidater till en ny ÖS. Här
för krävdes också kontakt med de olika styrelserna inom resp. sek
tioner.

Beslöts att nytt sammanträde med ÖS och sektionsordförandena 
skulle hållas den 9/3 kl 19.00 på Stadion, varvid sektionsstyrel
sernas mening i fråga om styrelsevalet skulle meddelas. Kallelse 
till sammanträdet ansågs i och med detta beslut utfärdad.

§ 8.
Efter diskussion och votering (alla röster utom Berghs och Hammars 

for beslutet) avgjordes att en publicering genom en kommuniké till 
Tidningarnas Telegrambryå skulle ske till undvikande av att saken 
i annat fall i kanske förvanskad form skulle nå offentligheten. Upp
drogs åt sekreteraren att formulera kommunikén.

§ 9.
Inför den hotande restaurangstrejken uttalade sig mötet för 

att reservlokal skulle hyras i Medborgarhuset.

§ 10.
Meddelade Hammar, att i st. f. tidigare nämnd kandidat för 

hedersmärket rekommenderade orienteringsektionen Arne Permerth för 
detta märke.

§ 11.
På begäran av sekr. orienterade A. Grunander om det mellan AIK, 

Södertälje SK, Hammarby, Göta och Djurgården gällande avtalet om en 
ishockeyallians och utlovade snarast protokoll på överenskommelsen.

§ 11.
Ordföranden avslutade sammanträdet med ett tack för visat in

tresse och med en förhoppning att sektionsrepresentanterna till 
sammanträdet den 9/3/53 skulle kunna ena sig om lämpliga kandi
dater till styrelsevalet vid årsmötet den 12/3.

JUSTERAS:
Sven Larson 
ordf.

Vid protokollet:

Karl Liliequist


